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ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ
роботи басейнової ради Десни та верхнього Дніпра

Басейнова рада Десни та верхнього Дніпра була створена відповідно до 
статей ІЗ3, 15 Водного кодексу України, на основі принципів Конвенції про 
охорону та використання транскордонних водотоків та міжнародних озер 
1992 року, Директиви 2000/60/ЄС Європейського Парламенту та Ради ЄС від 
23.10.2000 про встановлення рамок діяльності Співтовариства у сфері водної 
політики, з метою врахування інтересів усіх заінтересованих сторін щодо 
використання і охорони вод та відтворення водних ресурсів у межах річкового 
басейну при впровадженні інтегрованих підходів в управлінні водними 
ресурсами за басейновим принципом.

23.10.2018 на зборах заінтересованих сторін щодо формування 
басейнової ради Десни та верхнього Дніпра було схвалено склад басейнової 
ради, Положення басейнової ради, обрано голову, заступника та утворено 
секретаріат басейнової ради.

Наказом Держводагентства від 13.11.2018 № 846 було затверджено 
Положення про басейнову раду Десни та верхнього Дніпра, а також її 
персональний склад.

За період діяльності басейнової ради відбулось 11 засідань. 10 засідань 
проводились у відповідності до затверджених планів, 1 -  позачергове. Плани 
роботи басейнової ради формувались за пропозиціями членів басейнової ради.

На всіх засіданнях басейнової ради були присутні більше половини її 
членів, відповідно засідання були правомочними згідно з Положенням про 
басейнову раду Десни та верхнього Дніпра.

Рішення басейнової ради приймалися відкритим голосуванням простою 
більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні, оформлювались 
протоколами, що направлялись членам басейнової ради та оприлюднюються 
на офіційному веб-сайті Держводагентства у розділі «Басейнові ради», а також 
на веб-сайті Деснянського басейнового управління водних ресурсів.

Всього було розглянуто 35 питань щодо використання і охорони вод та 
відтворення водних ресурсів у межах суббасейнів Верхнього Дніпра та річки 
Десна. Особлива увага приділялась питанням розробки окремих елементів 
плану управління суббасейнами Верхнього Дніпра та річки Десна (10 питань 
виносились на розгляд).



На засіданнях розглядались питання:
розроблення плану управління суббасейнів верхнього Дніпра та річки 

Десна;
щодо антропогенних навантажень на стан поверхневих вод суббасейнів 

Верхнього Дніпра та річки Десна (в тому числі впливу військових дій), 
виконання та планування заходів щодо його зменшення;

європейського підходу до моніторингу якісного стану масивів 
поверхневих вод;

ренатуралізації природного стану водотоків та водно-болотних угідь в 
умовах зміни клімату;

територій та об'єктів природно-заповідного фонду, міжнародного 
біосферного резервату та відновлення болотних комплексів;

Плану управління ризиками затоплення для окремих територій у межах 
району басейну річки Дніпро на 2023-2030 роки;

відзначення свята «День Десни» як щорічного заходу з популяризації 
екологічних знань серед населення;

реорганізації водогосподарської галузі України;
проблеми обліку використання водних ресурсів тощо.
Всього за результатами засідань було прийнято 93 рішення, підготовлено 

та направлено за належністю 6 листів-звернень.
До роботи басейнової ради залучались науковці, експерти міжнародних 

європейських проектів, представники місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування, неурядових громадських організацій.
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